



AFIȘAT ASTĂZI 09.10.2024 ORA 15.00

LISTA

CANDIDAȚILOR CARE NU ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS

la concursul organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române pentru ocuparea postului vacant de **instructor militar principal III** în cadrul **Catedrei „Pregătire Militară și Fizică”**, prevăzut la poziția **38** din statul de organizare Școlii Militare de Subofițeri de Jandarmi „Petru Rareș” Fălticeni, prin încadrare directă/rechemare în activitate (Anunț nr. 4541643 din 28.08.2024)

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Concluzii	Obs.
1.	4541647	Dosarul de recrutare nu este corect întocmit. ✓ Candidatul nu a transmis o cerere de înscriere la concurs; ✓ Candidatul nu are studii corespunzătoare cerințelor postului pentru care candidează, întrucât a absolvit studii universitare de licență, însă nu a transmis documente care să ateste obținerea gradului didactic II în specialitatea postului; ✓ Tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului a fost transmis nedatat și nesemnat;	
2.	4541648	Dosarul de recrutare nu este corect întocmit. ✓ Candidatul nu a transmis o cerere de înscriere la concurs; ✓ Candidatul nu are studii corespunzătoare cerințelor postului pentru care candidează, întrucât nu a transmis diploma de studii universitare de licență; ✓ Tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului a fost transmis nedatat și nesemnat;	
3.	4541757	Dosarul de recrutare nu este corect întocmit. ✓ Candidatul nu are studii corespunzătoare cerințelor postului pentru care candidează, întrucât a absolvit studii universitare de licență, însă nu a transmis documente care să ateste obținerea gradului didactic II în specialitatea postului; ✓ Nu a transmis certificatul de naștere pentru soția și fiica sa, înscrise în tabelul nominal cu rudele candidatului; ✓ Tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului a fost transmis nedatat; ✓ Candidatul nu a transmis copii ale certificatului de naștere al soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă, deși în tabelul cu nominal cu rudele candidatului apar astfel de persoane; ✓ Adeverința medicală eliberată de medicul de familie a fost transmisă doar față drept urmare nu poate fi concluzionată de medicul de unitate; ✓ Avizul psihologic transmis de către candidat a fost emis în data de 23.02.2024 cu mai mult 6 luni anterior derulării selecției (28.08.2024);	
4.	4542116	Dosarul de recrutare nu este corect întocmit. ✓ Candidatul nu are studii corespunzătoare cerințelor postului pentru care candidează, întrucât a absolvit studii universitare de licență, însă nu a	

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Concluzii	Obs.
		<p>transmis documente care să ateste obținerea gradului didactic II în specialitatea postului;</p> <p>✓ candidata a transmis consimțământul informat nedatat, în spațiul destinat datei candidata a trecut numărul 0759.563.239;</p>	
5.	4542135	<p>Dosarul de recrutare nu este corect întocmit.</p> <p>✓ Candidatul nu are studii corespunzătoare cerințelor postului pentru care candidează, întrucât a absolvit studii universitare de licență, însă nu a transmis documente care să ateste obținerea gradului didactic II în specialitatea postului;</p> <p>✓ Candidatul nu a transmis copia carnetului de muncă/certificatului stagiului de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar, deși din CV-ul transmis rezultă că există perioade de cotizare;</p> <p>✓ Adeverința medicală eliberată de medicul de familie a fost transmisă doar față drept urmare nu poate fi concluzionată de medicul de unitate;</p> <p>✓ Candidatul nu a transmis adeverința eliberată de unitatea unde a trecut în rezervă în care să fie menționate gradul militar în rezervă deținut, perioadele de activitate și funcțiile îndeplinite, motivul și temeiul legal al trecerii în rezervă, arma și specialitatea militară pe care a dobândit-o;</p>	

ÎNTOCMIT

Secretarul Comisiei de Concurs